

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от

27 ИЮЛ 1948

Иркутск

Газета № . . .

Иркутский ТЮЗ в районах области

Больше месяца коллектив Иркутского Областного театра Юного Зрителя обедуживает крупнейшие станции Восточно-Сибирской железной дороги и районные центры Иркутской области. Театр с большим успехом выступил на ст. Мысовая, дал 15 спектаклей Слюдянке, затем в Усолье, Мальте, Тайшете и Нижнеудинске.

Сейчас театр работает в Тулуне. В репертуар гастрольной поездки включены произведения советских драматургов («Юность отцов», «Младшая сестра», «Надежда Дурова»), пьесы Островского «Лее», «Трудовой хлеб», «Свой люди—сочтемся»; комедии Гольдони и Кольдерона («Хозяйка гостиницы» и «Сам у себя под стражей»), пьесы-сказки.

Артисты выезжают в клубы предприятий и близлежащих колхозов. Так, например, в Нижнеудинске театр за 11 дней показал 17 спектаклей. Одновременно с

работой в железнодорожных клубах коллектив показал спектакли на лесозаводе, в одном из колхозов.

Актеры театра ведут большую культурную работу по обслуживанию железнодорожников. Режиссура и актеры оказывают помощь художественной самодеятельности.

В Нижнеудинске театр провел совещания участников клубных самодеятельных коллективов.

Гастрольная поездка ТЮЗ'а закончится 15 августа.

Театр не прекращает работу по подготовке новых спектаклей. Еще в Иркутске была закончена работа над пьесой Н. Чуковского «Осень на озере». Сейчас театр завершает работу над пьесой В. Любимова «Снежок» и пьесой И. Ванкелера «Наш общий друг» (инсценировка романа Диккенса).